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In 16E ota CMPO LARGO, 21 DE MAIO DE 1972 NY 556 CAMPO LARGO PODERA SER O MUNICIPIO ESCOLA DO

ASHISTANCIA TRUNICA V LKSWAGEN PARANA

't " A Semana em Noticia O Mgrzani Neto)
in i Ill Av. Ceni.t I e (11 'one ß-5417

MAIS LIVROS PARA A NOSSA BIBLIOTECA POBLICA AMADA AMANTE - Fernando Danderte
nie let;n en i Ilivrlmuu o vonna Irlhmil, poln rii n vi panuar 1101 fl bl ir a «Inla l'tirin-D. A Biblioteca Plibilca Dr. Francisco de Azevedo Macedo, aca- contra João Maria Epamocino, por encontrar

or ryistrou tiueixa insinamento dentro da tecnica administrativa. Segundo informa-

nu vaililtillo Illii 'It risil n eli numarrr o t<ulo
Ira de reecher vallosa contribul<;no, da Campanha Amp\l je

com sua esposa Terezinha de Fátima, da ual esta
mo < orminda « es o Dr Nabor M raes Silva Neto - Diretor Presidente da

piintulo vu.non li1hor eno.orrelli. Itale Illim enIri liftfinti, o elim iiril latin it hour d0 |wipLr nu,4 IWidas Bibliotecart, rt·tilizada em nossa cidade pela Editora H 7 nt Rum tempo. Amante feliz, graças a calma do seu
Fseparada a al- Inepar, deverao ser escolhldas uma das três Prefeituras Muni-

ohrinthi de br||nu vanui frorile, illr-vsm in *010 inn lium11tir vl:I
Cultural, de Curitiba. OUTítA AGILESSAO - Foi parar em "can

'ernan o. . ep e Campo Largo, Siio José dos Pinhals ou Araucarla. Den-

or, runio ¡nillii cIn iiinenifleil lioniirrlnpom trechl<In, sirincin n<iill lurwntlu lain uno a lit'entIruto I"? ". LIJSTRIPS - I AMPADAÑ 15 MATEIUAIS Uma colegiin de 0 volumes da "Grande Biblioteca Blisle elsco de Lima, por agressão aos seus vlzinhos E es

du Fran- tro dos pr611mos dias estaräo reunidos os Prefeitos Munic pais

tiai v6n e µarli v]vn lini rolrillo ele tilfie slo tr.olo frueno. No nol, menmo siltiin I Colegial", tornpunta dofl segultites comp ndlos:
a Canarinhas, neste município

Tesi m nas os 3 Municipios com uma Comissao Estadual para os acertos ini-

Itaninii Ariftel Jarn liopitaciilni, ninna sed luo iulno pg
gggiggggggy gy ggggg 1 - Português; 2 - Matemlitica; 3 - Geografia; 4 - Hia- BAGUNÇAS E DESORDENS - Foram "hospedes da Fe

el s Ant almente somente em Valinhos no Estado de São Paulo

Illsim le I.it S renn, 01111<. tória, 5 - Inglês, 6 .-. Fjalen, QuÏrnleil, Ciências 510 de D. Justa" por bagunca e desordens e

n- x unicípio Escola Padrão, cujo funcionamento e assisten-

er Il l a lirai e il i i v suitti
kk do m um MW&Ma on 0 &

a a uit cla é feita com recursos Federal e Estadual.

1810 linni vlot, Innmile riimi lem¡n tifi¡,1|ri. Ile tihr11 - otiliih ' Esta tam anha d 1

Coelho de Andrade LEGISLATIVO MUNICIPAL APROVA O AUMENTO DO

(1 1 r I it i <in r ir la n Trova do din fmË0s Strollel & Cia. Ltdf gAIS UMA CHANCE PARA O EXAME PSICOTACNICO lUas po sam fic
rinoraa la devadeontlänuaar p ram

p a

FUNCIONALISMO MUNICIPAL

DIn Ihts Milon Amnribel enian enlii n illula envolvlella un tloer 11- Janin\n n ri1n11t(911 flesprozen Informamos aos motoristas e demals pessoas interessadas
stralr t nar p a istir g inhas e bagunças. A Càmara Municipal em sua ultima reuniäo realizada segun-

lititti mtiternal i, coino re liiil un o nii tillin fugitt locaume notion l'or niin pobrezu infinfla <lue val flaver novo exame psicotéenleo, graças aos esforces dt, contra Marilena de Tal, por te ld

ges, apraesentou queixa da feira ultima, uma vez que entrou em recesso até o Inês de

littliito, nonflinon a rorm:an nenwnilo ilon Fimitimt'nlon truibi ptiropt e A conchli mals riitte, lift V LWl. Br. Onenrregallo do Detram local Anote fogo
rs o ameaÇa com arma de

.itilho, aprovou em regime de urgência o Projeto de Lei do Exe-

til(I rarii m. vonirarhulmlen, nta preocilpaqùos econorilen Illin Desembargador Westphalen, 42ß 0 ex feira vindoura)
or

ICICLETA badUBADA - João Matoso, apresentou queixa i d V I

enDto

a

rddem

d i
!= po Of

its mn/vinn alli vblii, im rinIrtria irmirrrlinienttiin tilic nos alfoga- Penanmonio do Domingo HorËIrlo: A parlir das 8 horus (la manhá
p averem rou sua bieleleta marca Monark clonalismo em geral mostra-se satisfeito pela caracter zação e

vnm si illig n-«liat? Nr i vitirairn, como por enenuto, filiante (le ilmri O lioniem (10 enrítler nno precian ruirlir 10 stia famn. n TrÎclone 22.5277 (continua na terceira página) harmonta dos 2 poderes municipais, de um lado o Exm? Snr,

inuit em •µie leirin signuivil atti vIrla: Jetune 101-la tilante «le nós, inveht clos tulos e peltilanlen e orieurrefri rit propar ft-In BA1LE "JUBILEU DE PRATA" Emigdlo Pianaro digno Prefeito Municipal que sempre mostrou

mlbilitie e helli, clustililliin clr moleltint malerla! 161-15 como um Al o pr6xltna :0 Ilolin till or
interesse e preocupação no bem estar do funcionalismo, bem como

niinholo ¢ln allvinslari.·. Pelo µocit'r Prindor tir Verar a yl<Ili, ICl-lii, S Inlan Das mals significativas a data de 27 do corrente, para o
" aos senhores Vereadores pela compreensão com a finalidade de

minteriosa lui mui furt;ai Immillimilvel :Io rioill;fitt ICl-lit, litimilile Ginnslo Estadual "Sagrada Família", que comemora seu Jubileu flue os servidores possam com seus recursos financeiros acompa-
t varitprocrirlva, illurite (le rieurou coniplexim (10 Nuperlorltillde de Prata. 25 anos de lutas, ensinando, formando e orientando a

nhar os precos para o sustento de seus familiares.
14 nirnonie. I)rtin ruinva errio ain h I:itr iltmmillo potIrr (Ilvirira a

nossa juventude. Pelo evento, a Direção e Comissão, farão rea-
ultua erlailliin titiv, eri toriti a niin praimleni, nem sentier a yrliti- Ilzar um balle nos salões do Centro Cultural Cat6]lco Agricola NO JARDIM DA INFANCIA "REINO DA LOUCINHA" DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE FINANÇAS RECEBE
ritmen reconiterínwnlo reivliidlen parn 91. (Polonôs), sábado vindouro dia 27. Com início ha 22 horas. Re. DIPLOMA

Mim, briill in ún I i, viiln hul MelW Illimann'i, poln vl<lri serva de mesas no Bar do Chemin. Traje Passelo. Animagän Uma bonita festa marcou a passagem do Dia das Mães, no
e pas

o armar spio nenio na nu we •rra "Execisfor Vox". Para maior realce da festividade, serão eleita maravilhoso "Reino da Loucinha". O atual Diretor de Finanças da Prefeitura Municipal, reali-

Splinfins .gi
. Rainha e duas Princesas do "Jubileu de Prata".

' Reunidos, na tarde de 5.a feira ultima, a quase centena de zou um curso Técnico de Administração entre os d as 8 a 18

De uni prefellw
As nossas Baudações e incentivo para maiores realizações. alunos com suas maes, autoridades, professðras e pessoas convi- deste mes, na Biblioteca Ptiblica na Capital do Estado, a cargo

"Enlo foi o ùnico huraro gnr rh• nho frz"
dadas, comemoraram com muita alegria essa data tão significati- da SUDESUL e em colaboraêão com a FAMEPAR, Foram abran-

l>v um ençailor:
AGRADECIMENTO va para nossos coracoes. gidas aulas de Cadastramento, Orçamentos, Planejamento, Chefia

"Foi o illa (In suivi"
As "tlas", com multo carinho prepararam tudo: numeros de de Liderança, Controle de Material, Pessoal, ministrado por 11

Dr um motorisin de prnen
A secretária e professbras do Jardim de Infancia "Reino da cantos, recitativos, dramatizaçães, bem ensalados, mereceram ca- Professores da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, sen-

"Sua únlen soi rida som enbrtir vallo"
Loucinlin", vom de público agradecer as firmas abaixo relaciona- lorosos aplausos por parte dos assistentes. do no final do curso entregue o Diploma de frequência aos ser-

Dr um locutor
das, que colaboraram, gentilmente com utensllios para a me- A apresentagäo dos bonecos com sua divertida estoria, dell- vidores municipais em número de 50 participantes de diversas

"IC, ni:orn, palmarrmar II alli.ro prorrumn"
renda escolar do referido Jardim e que são as segulates: clou os pequeninos. Prefeituras Municipais.

l>c um laureiro
Corarnica Brasília, do sr. Pedra Rosa e Reginaldo Itosa; In- Um enorme e maravilhoso bôlo todo branco, salpicado de ru-

"O lotira correll mals"
dústrias de Loucas Guarunl, do sr. Adolfo Vaz da Silva e José F. bros morangos, confeccionado pela "tia" Florestina, foi oferecido A PROGRAMAÇAO DA VACINAÇAO DE CAE5 NO MUNICIPIO

De tim acougliciro:
Andreassa; Irmãos Glonedis Ltda.; Distribuldora Louga Lar Ltda,, à todas as Mies presentes.

"A enrw• h frnen"
do sr. Hudo Schmidt & Cia.: Adega de Vinho Zanlorenzi, do Bonitas páginas escritas sobre a data, foram lidas pelas pro- Continuará a Vae'nação de cães por todo o Município, sen-

ar. Carlos Zanloren21; Domingos Puppi Filho Ltda.; Comércio fessoras Magali e Glaci de Oliveira. do um serviço de utilidade pitblica em que participa a Prefeitura

Voro publa quo. ,
e Transportes Itaqui, do sr. Moisés Natel Portella; Casa Sovierzos- D. Helena Planaro, digna espôsa do nosso prefeito, sr. Em g- Mun cipal em colaboração com o Serviço de Vacina Anti-rabica

Parn se franzlt a trata A preciso t> cmprogo de 60 mûnculon, kl do sr. Estanislau Sovierzoski e Rosa Sovierzoski, Humberto dio, foi escolhida a "Mãe do Ano" daquele estabelecimento infan- da Fundaçäo de Assistência ao Trabalhador Rural que visa aten-

e para norrtr bantam 10. Pelo menos por economia, , . Sorrin! de Pieri; Oscar Ferreira; Porcelana Steatita, de Fritz Erwin til, tendo recebido das mâos de uma aluna, belo ramalhete de der a milhares de cães espalhados por todo o Município. Nos d as

Schmidt e Sócios; Manocl de Brito) Cerûmica do sr. Antonio Vaz rosas. 6, 7, 13 e 14 passado, foram efetuados os atendimentos dentro

da $ÚVa e Lófäli Ûentral XŸ;l er Ari Chernin. Doces deltetosos e florer encantadores, tudo-em profusão, do Quadro Urbano, sendo vaelnados 662 cães. No dia 20, ontem,

.
coroaram aquela magnifica tarde, a vacinação estendeu-se na localfdade de Rond'nha, tiendo que

.... OCORRANCIAS POLICIAIS Nossos parabéns àquela pleiade de "tias" entusiastas e de- hoje (Domingo, dia 21/5) será a localidade de Itaqui, no Gru

dicadas, que tanto trabalharam para o brilhantismo da festa. Escolar. Para aqueles que residem no Quadro Urbano e que a

UR. ACHILIÆN MUNARETTO AGRESSÃO VIOLENTA - Clotilde Vieira, sofreu violenta Que continuem nos brindar com festas assim, animadas e da não efetuaram a vacinação em seus cães, romente no ultimo

agressão por parte de Jorge Valomim, estando, devido aos feri- educativas, säo os nossos votos. dia de vacina que será efetuada nova vacinação, tendo como lo-

JA está funclotmndo, e no seu inteiro dispor, o mais mentos recebidos, internada no Pronto Socorro Municipal de cal o Patio da Prefeitura Municipal, sendo afixado a data de 2ti

completo servlgo dontArio de Campo Largo. Curitiba. Divisão de Educação, Cultura e Turismo de junho vindouro.

O Cirurglão-Dontlstu, DR. AciHLIÆS MUNARETTO,
entA apitrelhado para Ibe clar o melhor trat.amento.

Conta com moderna consultório, RAIO-X, IABORA-
.4

TORIO DE PR TEsic portendo lhe ofereenr um trabalho
rápidon rtetto barato

tam aparonao importado dos IM. MóVEIS - 24 MESES - MóVEIS cassa r- e...i casta...

p llt li (/1 I d I s

em alrintr uma Alguém pediu-me que escrevesse sobre a fe- grandes e valiosas amigas... - Se ao menos a

dat da gengiva. A E licidade. -- No momento pensei que o assunto felicidade tivesse lugar certo. Morasse em

Vanha vialtur-nos. O nosso horário lho favorece I COSINHAS AMERICANAS M era fácil. - Acedi. Já faz tempo. Preciso, Pois, ma parte e que se pudesse ir vê-la ou buscá-la...

A NOITE das 30 Am 22 horan, menos as quarta-feira" GRUPOS ESTOFADOS cumprir a promessa. Talvez a espera já cansou. E depois, sem risco de separaçoes... E quando

ANOTE NOSSO ENDEREÇO:
E Que poderei dizer, meu Deus?! Não sei se a ela chega. . . Acontece às vezes.. . De um instan-

Rua GENEROSO MARQUES, 2013
COLCHðES DE MOLA N dificuldade é da expressão ou do tema.--Melhor te para outro, quando menos se espera, desapa-

altos da Podelinica "LENY" .. B2RÇOS -- FóRMICAS I
-seria falar sobre a escola, a cidade, a música, as rece rápida, assim como veio... Mas procurá-la,

R-14-21-28) E flores e sobre outros aspectos da vida. São mais não adianta; anda incógnita, velada. - Faz ver-

A DORMITóRIOS -- PIAS A concretos, mais ponderáveis, mais constantes. ve, tem senso de humor, e até faz graça.

CONGOLIUNS -- ETC Apresentam-se ante os olhos, os mais rigoro· Mas tudo às escondidas. - Porém constadn

A sos e observadores, e dão-lhes minúcias, contor- cia, otimismo, poderão encontrá-la no meio

nos, facetas, para uma dissertação de formas, turba, na casinha com o pinheiro ao lado, em

N OVA LOJ A sugestões, objetivismo e realidade.. . Há tanta noite de luar, na lembrança do passado e na do-

cousa para dizer, a respelto dessas cousas todas. çura da saudade. - com os namorados, nos ma-

M u IME • Rua Oswaldo Cruz, 1193 Descrever a florf Perfume, beleza, cores... drigais, nos jardins, na suavidade do firmamen

Uma estrela que brilha no céu... Fascinio, res- to. -- No sorriso puro de uma criança, na ternu-

plandecência, grandeza do universo, onipotencia ra santa de uma jovem mãe.

do CRIADORI --
--

----

O sol ardente aquecendo as erlaturas, o mun- Felicidadel -.- Onde mora? Num castelo? -

do... Uma história de amor... È tão fácB... Numa choupana? -- No claustro? - On antão

No amor tudo é possível. . . Sobre um sonho. . . numa mensagem. . . Num beijo. . .- Nuns brigos

Pode-se contar muito e até inventar... Isso tudo fortes, que apertam com afeição e que protegem.

VENHA DIZER"OHH"EM NOSSALOJA '
"=ta ,Mm, M - NF

11 ade ue
cehne volta.- Queem e

M A RUM BY ·
EM I L i O R 0 M A N I & CIA. SIA.

SOS

SE o e diz ree e to à política... Os recur- val... E, assim, sempre e sempre

Ohhl Novae linhas bravo e forte
o papel acaba eo pensamento fervilha, co- - Minha amiga: a boa vontade houve.

avançadas, traselra em 145 h
. que vai até Agora, pare de dizer "ohh!" mo nunca. Este problema é dos mais profusos, na - 86 posso dizer-lhe: quem sabe se isto pre-

"faet-back", uma delloia para E vo
tar aora, num Instante. e conheça nossos planoe de PARANA, terra do melhor palayra escrita e oral... encha tudo: -A feucidade visita, commate -

os olhos. Ohh! Estofamento aos f
na hora, gragas pagamento. São tão Mas sobre a felicidade, quase entrego os pon- quência, o coraçgo; e se af encontrar a causa o

su erl
reios a disco. Ohh! camaradas e al

tos, e digo: não sei. Enl todo caso, tenho que seu viver, - o AMOR, demorasse; e pode ficar,

ex ge qua qu rd no de carro
e en 2œat s. Karemann Ghia T

muiter eeu CAFt do Brasil realizar o compromisso assumido. Para uma das até, pdr muito e muito tempo.

esporte que se preza, em nossa revenda, sentir
an s do que pensa. Ohhl

BEB A CA F i M A RUMBY
o.°h o6re n e(SAE), nLeanLor e de ter um

*ANMWNERTg . ,, Obrigada, Obrigada, ainda...
40 ANOS DELICIANDO O CONSUMIDOR D I A N A Recebi daquela colmeia de bondade, daque- Mil vezes obrigada pela parte que me cou-

PARANAENSE, PELO SEU óTIMO PALADAR E 00MtRCIO DE , AUTOMó VEIS le grupo adorável que constitui o corpo docente be, desse coragio magnânimo que conduse Gru
do Grupo Escolar Presidente Pedrosa (Noturno), po Escolar Presidente Pedrosa (Noturdb) e

QUALIDADE STA. CECILIA LTDA o melhor cafe pelas mãos do seu notável e queridfesimo diretor sa constelagia que retnige sobre o senA

Pilhos de João Biohtardena S.A, . - othon Cristóvão Cescatto, o n9 19172 das suas E mil graças a Deus, por ter criadö

Rodovia do
- Páginas de Ouro - Informativo Bimensal da de elite, mentes privilegiadas, espíritos de escol

Rua Viscondo ¢o Guarapuava. 2705 - Fone 22-1246 Café -- Km. 23 - Fone 8-535'l
' referida "Escola", que só engrandece e valoriza que sublimam a vida, no crisol da inteHgência,

CURITIBA - PARANA CAMPO LARGO
PARANA REVENDEDOR

do Parana o ensino parankense, da esperança e do Amor.
ANOREMO e ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI
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